
 

 

 

PAUTA DA 11 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE MAIO DE 2019 - ÀS 19h00 HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 10, de 07 de maio de 2019, que autoriza o Poder Executivo firmar 

convênio com o Município de Bandeirantes-MS para transferência de recursos 

financeiros visando a reforma de uma Ponte de madeira sobre o Rio pardo que fica 

na divisa dos Municípios e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 

 

Já com o Parecer Conjunto Favorável de n° 016/2019 das Comissões de Legislação, 

Justiça e redação Final e a de Finanças e Orçamentos, serviços e Obras Públicas; 

 

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

2 – Projeto de Lei n° 08, de 30 de abril de 2019, que cria o Programa Vida Saúde Rural 

Itinerante no Município de Ribas do Rio Pardo – MS e dá outras providências, de 

autoria da Vereadora Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

Já com o Parecer Conjunto Favorável de n° 017/2019 das Comissões de Legislação, 

Justiça e redação Final e a de Finanças e Orçamentos, serviços e Obras Públicas; 

 

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

3 – Projeto de Lei n° 10, de 14 de maio de 2019, dá nome de Joel Silva dos Reis ao 

Prédio Municipal da Vigilância Sanitária de Ribas do Rio Pardo - MS, de autoria dos 

Vereadores: Babiana Silveira Galvão – PATRI, Nayara de Oliveira Pereira -PSB, Paulo 

Henrique Pereira da Silva – PSB, Paulo Sézio Machado – MDB, Anderson Arry Januário 

Guimarães – PATRI, Carlos César Lopes – PR, Lourenço José da Silva – PR, Luiz Antônio 

Fernandes Ribeiro – PTB, Lucimar Rosa de Campos – PATRI e Sebastião Roberto Collis 

– MDB; 

 

4 – Projeto de Lei n° 11, de 13 de maio de 2019, dá nome de Irolda Sabino Pereira ao 

Prédio Municipal do Ginásio do Bairro São João de Ribas do Rio Pardo - MS, de autoria 

da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira -PSB; 

 

5 – Projeto de Lei n° 12, de 13 de maio de 2019, que altera a denominação da Rua 

Rio Paraná no Bairro Parque Estoril IV em Ribas do Rio Pardo - MS, de autoria da 

Vereadora Nayara de Oliveira Pereira -PSB; 



 

 

 

6 – Indicação n° 75/2019, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal com cópia ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando o serviço 

de continuação da rede de iluminação na Rua José dos Santos, esquina com a Rua 

Senador Filinto Muller e Benvindo Fogaça no Bairro centro Velho, de autoria da 

Vereadora Lucimar Rosa de Campos - PATRIOTA; 

 

7 – Indicação n° 76/2019, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal com cópia ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando o 

patrolamento e manutenção das estradas da fazenda Cachoeirinha, Bom Jesus, 

recreio, Fernanda, Montana, Maringá, Santa Regina e região, de autoria da Vereadora 

Lucimar Rosa de Campos - PATRIOTA; 

 

8 – Indicação n° 77/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura com cópia ao 

Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, 

solicitando o patrolamento e recuperação da estrada que liga a Fazenda Bom sucesso 

a Fazenda Maringá, de autoria do Vereador Carlos César Lopes - PR; 

 

9 – Indicação n° 78/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, para a possibilidade de 

viabilizar melhorias na Praça e no Campo Suiço do Conjunto Cohab Velha, de autoria 

do Vereador Anderson Arry Januário Guimarães - Patriota; 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL em urgência 

1 PL em 1ª votação 

3 PL 

4 indicações 



 

 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (Patriota), Boca de Lata (PL), Fabiana Galvão (Patriota), 

Lourenço da Vidraçaria (PL), Lucy Duarte (Patriota), Nayara Pereira (PSB), Paulinho 

Machado (MDB), Paulo da Pax (PL) e Robertão (MDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – Patriota 

1 PL 

1 indicação 

 

BOCA DE LATA – PL 

1 PL 

1 indicação 

 

FABIANA GALVÃO – Patriota 

1 PL 

1 PL em 1ª votação 

 

LOURENÇO DA VIDRAÇARIA – PL 

1 PL 

 

LUCY DUARTE – Patriota 

1 PL 

2 indicações 

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

1 PL 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

3 PL 

 

PAULINHO MACHADO – MDB 

1 PL 

 

PAULO DA PAX – PL 

1 PL 

 

ROBERTÃO – MDB 

1 PL 

 

OUTROS 

1 PL da Prefeitura em urgência 

 


